



Program JAKO e-bilten 11/17

- [VIJESTI](#)
- [NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA](#)
- [OTVORENI NATJEČAJI](#)

VIJESTI

Gledaj (u)druge

Ove godine Dani otvorenih vrata udruga održavaju se u suradnji s manifestacijama [Hrvatska volontira 2017](#) i [Gledaj \(u\)druge](#). Hrvatska volontira ove će se godine održati sedmu godinu, od 22. do 27. svibnja, kako bi se istaknuo potencijal za društveni razvoj koji se oslobađa volontiranjem kada se povežu ljudi i organizacije iz civilnog, javnog i poslovnog sektora. Kampanja “Gledaj (u)druge” je nastala radi osvještavanja javnosti o važnosti rada udruga i civilnog društva. Također, kampanjom se želi naglasiti činjenica da je veliki broj građana na neki način povezan s udrugama, neposredno ili posredno, kroz članstvo, volontiranje ili korištenje njihovih usluga i aktivnosti.

Više o tome:

<https://www.gledajudruge.org/>

Otvoren natječaj za dodjelu sredstava Zaklade Adris

Zaklada Adris objavila je natječaj za dodjelu sredstava za programe Znanje i otkrića, te

Stvaralaštvo, ekologija, baština i dobrotu. Za sredstva Zaklade mogu se natjecati pojedinci (fizičke osobe) i institucije (pravne osobe) koji udovoljavaju uvjetima natječaja, osim trgovačkih društava i obrta. Prijave na natječaj zaprimaju se do 29. svibnja 2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/m4uylju>

Hrvatski Telekom raspisuje donacijski natječaj „Zajedno smo jači“ za najbolje STEM projekte

Hrvatski Telekom i ove godine nastavlja sa svojim donacijskim natječajem „Zajedno smo jači“ kojim nagrađuje najbolje STEM projekte. Prijave su započele 15. svibnja i traju do 16. lipnja, a novost u odnosu na prošlogodišnje izdanje je povećanje broja kategorija. Ove godine bit će nagrađeni najbolji projekti posvećeni edukaciji mladih, njihovih učitelja i profesora te inovativnim rješenjima koja pozitivno utječu na širu društvenu zajednicu. Ukupan donacijski fond natječaja iznosi 700.000 kuna koji će se rasporediti na te tri kategorije.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/k29hnae>

Odluka o financiranju projekata u sklopu ESF Poziva "Podrška organizatorima volontiranja za unaprjeđenje menadžmenta volontera i provedbu volonterskih programa"

Ured za udruge objavio je prvu Odluku o financiranju projekata u sklopu ESF Poziva "Podrška organizatorima volontiranja za unaprjeđenje menadžmenta volontera i provedbu volonterskih programa". Predviđeno je financiranje 29 projekata u ukupnom iznosu od 25.251.389,69 kuna.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mdo28m4>

Nacionalna zaklada u suradnji s Ministarstvom hrvatskih branitelja raspisala natječaj za dodjelu institucionalnih podrški udrugama iz Domovinskog rata koje djeluju na lokalnoj razini

Nacionalna zaklada je raspisala natječaj za dodjelu institucionalnih podrški udrugama iz Domovinskog rata koje djeluju na lokalnoj razini te kojima se aktivnosti sufinanciraju i/ili podržavaju od strane institucija državne uprave, drugih državnih tijela ili jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Rok za prijavu: do 12:00 sati (podne) 16. lipnja 2017. godine za internetske prijave, dok je potvrdu verifikaciji postavljene dokumentacije potrebno dostaviti isključivo poštom do 16. lipnja 2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lww987z>

Imenovanje predstavnika udruga u Radnu skupinu za praćenje provedbe mjera aktivne politike zapošljavanja

Poziv za predlaganje dva predstavnika udruga u savjetodavno tijelo Ministarstva rada i mirovinskoga sustava. Rok za dostavu kandidatura je petak 19. svibnja. Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava i Hrvatski zavod za zapošljavanje provode mjere aktivne politike zapošljavanja s ciljem poticanja zapošljavanja, dodatnih edukacija radnika i očuvanja radnih mjesta. Novih 9 mjera aktivne politike zapošljavanja zamjenile su one koje su bile aktivne do kraja 2016. godine kako bi bile jasnije i pristupačnije svima koji ih mogu iskoristiti.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/k7z5zj8>

Tele2 i Zaklada Reach for Change otvorili prijave za projekte "Reach for Change - Budi promjena"

Tele2 i Zaklada Reach for Change otvorili su prijave za ovogodišnje projekte „Reach for Change - Budi promjena“, koji se moraju odnositi na područja razvoja, obrazovanja, zdravlja, ekonomske i društvene participacije, slobode i mogućnosti izražavanja djece. Natječaj je otvoren do 01.07.2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mxhye36>

Ponovno pokretanje Programa Europa Plus

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva započela je, u suradnji sa Ministarstvom rada i mirovinskoga sustava te Uredom za udruge, dogovore sa Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak (HBOR-om) oko ponovnog pokretanja Programa Europa Plus za predfinanciranje i međufinanciranje odobrenih projekata iz fondova Europske unije kroz povoljne i prilagođene kreditne linije HBOR-a namijenjene isključivo za organizacije civilnoga društva iz Republike Hrvatske.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/n6fqgmj>

Objavljen je Pravilnik o provedbi podmjere 4.2.

U Narodnim novinama broj 46 od 12. svibnja je objavljen Pravilnik o provedbi podmjere 4.2 - „Potpora za ulaganja u preradu, marketing i/ili razvoj poljoprivrednih proizvoda“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. - 2020. Stupanjem na snagu ovog Pravilnika, osmog dana od objave, stječu se preduvjeti za raspisivanje natječaja 22. svibnja 2017.g.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lhbpqah>

EU barometar/Praćenje objave poziva za dodjelu bespovratnih sredstava

U rubrici "EU barometar/Praćenje objave poziva za dodjelu bespovratnih sredstava" eu-projekti objavljuju pregled svih indikativnih planova objava poziva s osvrtom na najavljene i otvorene pozive te one koji su još uvijek u najavi bez obzira na predviđeni datum objave. Pozivi unutar OP Konkurentnost i kohezija i Programa ruralnog razvoja djelomično su otvoreni iako većina još uvijek nije, bez obzira na indikativni datum ili mjesec objave. Najavljeno je otvaranje 23 poziva, a otvoreno ih je 10. Unutar OP za pomorstvo i ribarstvo te OP Učinkoviti ljudski potencijali nije otvoren niti jedan poziv najavljen za ožujak i travanj 2017.g., od ukupno njih 18.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/lk9jmt7>

Nacionalna zaklada raspisala poziv za iskaz interesa "Znanje bez granica"

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva je raspisala Poziv za iskaz interesa u području suradnje na razmjeni znanja - "Znanje bez granica". Poziv je namijenjen isključivo udrugama za iskazivanje interesa za suradnju s Nacionalnom zakladom u području razmjene znanja kroz sudjelovanje na međunarodnim skupovima (A) i dolaskom međunarodnih stručnjaka u RH (B). U okviru ovog Poziva moguće je ostvariti i sufinanciranje za predstavljanje Republike Hrvatske sudjelovanjem predstavnika udruga u međunarodnim programskim mrežnim organizacijama i/ili institucijama (C). Poziv je otvoren kontinuirano, do 10. studenoga 2017. godine, ili do iskorištenja planiranoga ukupnog iznosa sredstava (Kn 150.000,00).

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kskgbez>

Uključite se i recite svoje ideje za strategiju za mlade!

U sklopu projekta „Korak naprijed: zajedno do nove strategije za mlade“ Mreža mladih Hrvatske (MMH) i Zajednica informativnih centara za mlade (ZICM) pozivaju vas na sudjelovanje u savjetovanju o novoj nacionalnoj strategiji (programu) za mlade. Taj dokument sadrži u sebi poseban set politika, mjera i aktivnosti koje su usmjerene mladima, kako bi se poboljšala kvaliteta njihova života i njihov status u društvu. Iz tog je razloga donošenje ovakvog dokumenta od iznimne važnosti za mlade, kao i za sve one koji izravno ili neizravno s njima rade.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/n492yxo>

Novi NALAS digest

NALAS, mreža udruženja jedinica lokalne samouprave iz jugoistočne Europe, ovih je dana objavio novi digest u kojem možete pratiti novosti iz 16 udruženja koja predstavljaju 9

tisuća jedinica lokalne samouprave i više od 80 milijuna stanovnika.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mrfpp49>

Najava natječaja: Zaželi-Zapošljavanje u lokalnoj zajednici; Otvoreni postupak/trajni poziv

Cilj poziva je :

- potpora pristupu zapošljavanju i tržištu rada osobama u nepovoljnom položaju na tržištu rada s naglaskom na teško dostupna i ruralna područja i otoke te posljedično smanjenje nezaposlenosti;
- iskoristiti radni potencijal teže zapošljivih osoba i osoba s nižom razinom obrazovanja, odnosno društveno korisnim radom potaknuti socijalnu uključenost njih samih kao i krajnjih korisnika te ublažiti socijalne posljedice nezaposlenosti.

Indikativni datum objave poziva: lipanj 2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/m6vtyhl>

Prijedlozi za upravljanje podacima, kibernetičkom sigurnošću i internetskim platformama

Na polovini svojeg mandata, Europska komisija je objavila pregled svoje strategije jedinstvenog digitalnog tržišta na sredini provedbenog razdoblja. U njemu ocjenjuje postignuti napredak, poziva suzakonodavce na brzo djelovanje u pogledu svih već podnesenih prijedloga i najavljuje daljnje mjere u pogledu internetskih platformi, podatkovnoga gospodarstva i kibersigurnosti.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kp8ja76>

Prijavite se za Šetnje kroz povijest udruživanja u Zagrebu

U sklopu manifestacije Dani otvorenih vrata udruga 2017. Ured za udruge organizira Šetnje kroz povijest udruživanja u Zagrebu. Šetnjama se želi javnosti približiti bogata povijest djelovanja udruga u Zagrebu koje su značajno doprinijele društveno ekonomskom razvoju, te postavile temelje modernog civilnoga društva. Uz stručno vodstvo, na Šetnjama će se obići neke od najznačajnijih lokacija vezanih za civilno društvo u Zagrebu na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće. Šetnje će se održati 26. i 27. svibnja u sklopu Dana otvorenih vrata udruga 2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lgp9d29>

Program transnacionalne suradnje Interreg DUNAV 2014.-2020. - objavljen 2. poziv na dostavu projektnih prijedloga

Program transnacionalne suradnje Dunav 2014. -2020. poziva javne i privatne organizacije sa sjedištem u dunavskoj regiji na dostavu prijave u okviru prvog poziva na dostavu projektnih prijedloga. Detaljne uvjete i rokove za 2. poziv na dostavu projektnih prijedloga možete pronaći u Priručniku za prijavu ("Application Manual") uključenom u Paket za prijavitelje ("Application Pack"). Poziv će biti otvoren do 06. lipnja 2017. godine u 15:00 (CET).

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kj5wgt6>

Kickstarter najavio otvaranje u Sloveniji, na redu i Hrvatska

Jedna od vibrantnijih nacionalnih zajednica Kickstartera je svakako Slovenija. U Kickstarteru su to primjetili i odlučili otvoriti se prema njihovim kreativcima i tvrtkama. Na upit kada možemo očekivati da Kickstarter dođe i u Hrvatsku, Heather je u neslužbenom razgovoru rekla da smo na redu odmah nakon Slovenije.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kwggqc5>

Vlada usvojila zakon koji neće dopuštati ubijanje napuštenih životinja

Članovi udruge 'Prijatelji životinja' čestitali su i izrazili podršku ministru poljoprivrede Tomislavu Tolušiću na novom Zakonu o zaštiti životinja koji je u četvrtak na Vladi, a koji će kao glavnu smjernicu donosi zabranu ubijanja napuštenih životinja.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/k8nb44p>

10 milijuna kuna dodijeljeno za 18 projekata razvoja društvenog poduzetništva financiranih iz Europskog socijalnoga fonda

U Ministarstvu rada i mirovinskog sustava održana je svečana dodjela ugovora o bespovratnim sredstvima odabranim na natječaju Poticanje društvenog poduzetništva financiranih u sklopu Europskog socijalnog fonda (Operativni program "Učinkoviti ljudski potencijali" 2014. - 2020.). Ukupan iznos od 10.374.993,15 bespovratnih sredstava odobren je za 18 projekata kojima je cilj promicanje društvenog poduzetništva te poticanja i osiguranja kapaciteta postojećih i budućih društvenih poduzetnika.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ltqd6u2>

EGSO o ruralnom razvoju u 2015. i 2016.

Savjetodavno tijelo Europskoj komisiji, Europski gospodarski i socijalni odbor (EGSO), u 2015. i 2016. godini je donijelo trinaest mišljenja vezanih za ruralni razvoj. Članica EGSO-a Lidija Pavić-Rogošić ODRAZ/HMRR je pripremila pregled navedenih mišljenja

prevedenih na hrvatski.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mpcz6ln>

Adopta: Broj posvojenja u Hrvatskoj bilježi drastičan pad

Broj posvojenja u Hrvatskoj smanjen u pola. Adopta od nadležnog ministarstva traži veći angažman oko posvojenja, a od saborskih zastupnika borbu za dokidanje diskriminacije djece s uvjetima za posvojenje Zakonom o roditeljnim i roditeljskim potporama, izvijestila je udruga Adopta.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kganrt2>

NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA

Program JAKO - Radionica “Kako započeti s mjerenjem društvenog utjecaja neprofitnih programa i projekata?”, Čakovec i Koprivnica

Mnoge neprofitne organizacije generatori su značajnih društvenih promjena. Nažalost, često to ne komuniciraju dovoljno jer zbog ograničenih resursa i kapaciteta ne mjere svoj društveni utjecaj. Iako to žele i zaslužuju.

Proces mjerenja društvenog utjecaja može biti opterećujući i vremenski zahtjevan.

Postoje stotine metoda i alata, stotine pristupa, no dovoljna su 3 jednostavna koraka da se krene.

Što i kako saznajte na kratkim radionicama koje će se održati:

- 29. svibnja 2017., od 9 do 13 sati, u Multimedijskoj dvorani ACT Grupe (Dr. Ivana Novaka 38, zgrada Starog Hrasta, 1. kat, Čakovec)

- 1. lipnja 2017. od 9 do 13 sati, u suradnji s Udrugom osoba s invaliditetom „Bolje sutra“, u velikoj dvorani Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce (Hercegovačka bb, 1. kat, Koprivnica).

Radionicu će voditi Teo Petričević - društveni poduzetnik, stručnjak za društvene inovacije i razvoj neprofitnih organizacija.

Sudjelovanje na radionici je besplatno, a troškove pokriva Program JAKO. Prijava za sudjelovanje na radionici je obavezna. Prijave se zaprimaju putem kratkog prijavnog obrasca kojeg možete popuniti [ovdje](#), najkasnije do 25. svibnja. Broj sudionika ograničen je na 25, a iz iste organizacije mogu se prijaviti najviše dvije osobe. Za eventualna dodatna pitanja o radionici možete se obratiti na e-mail infotocka@programjako.info.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kdq9lb5>

Sudjeluj u konferenciji "Kako, zašto i za koga: nova nacionalna strategija za mlade"

Pozivaju se svi zainteresirani da se prijave za sudjelovanje na konferenciji „Kako, zašto i za koga: nova nacionalna strategija za mlade“, a posebice mlade koji imaju iskustvo u kreiranju ili provedbi strategija (programa) za mlade na nacionalnoj ili lokalnoj razini. Održat će se u Zagrebu 12. i 13. lipnja 2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mv67uvw>

Fokus grupe na temu suživota s izbjeglicama / migrantima

Centar za mirovne studije (CMS), organizacija civilnog društva sa sjedištem u Zagrebu, u mjesecu svibnju 2017. godine provodi na području dva zagrebačka kvarta i grada Kutine tri fokus-grupe na temu suživot s izbjeglicama/migrantima, kako bi dublje razmotrili promišljanja stanovnika o uključivanju izbjeglica i migranata u različite lokalne zajednice.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/l5qcsdm>

Skup o obnovi ruralnih politika pristupom LEADER / CLLD

ELARD - Europska udruga LEADER za ruralni razvoj poziva na skup LEADER / CLLD "Uloga pristupa odozdo u obnovi ESI fondova za 2021-2027" koji će se održati u Bruxellesu, Belgiji 31. svibnja 2017 (Zgrada Trèves, 74 rue de Trèves, 7. kat, soba: TRE 7701). Prijave su moguće do 22. svibnja 2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lmnkvy8>

Okrugli stol "Održivi gradovi i zajednice"

Održivi razvoj zajednice i Udruga gradova u RH pozivaju predstavnike gradova i druge zainteresirane dionike na okrugli stol pod nazivom „Održivi gradovi i zajednice“ u ponedjeljak, 5. lipnja 2017. godine, na kojem će se razmotriti uloga gradova u ostvarenju ciljeva održivog razvoja.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ky5xesr>

OTVORENI NATJEČAJI

**Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku -
Poziv za prijavu projekata u području prevencije nasilja**

nad i među djecom i mladima u 2017. godini

Rok: 19.5.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kvhvsam>

INA - Zeleni pojas

Rok: 21.5.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kd2z7bo>

Europska komisija - Natječaj za Socijalnu uključenost u području obrazovanja, osposobljavanja i mladih

Rok: 22.5.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lusnkrq>

Ministarstvo kulture - Javni poziv za predlaganje programa/projekata poduzetništva u kulturi za 2017. godinu

Rok: 25.5.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lp8zpka>

Zaklada Adris - natječaj za dodjelu sredstava za programe Znanje i otkrića, te Stvaralaštvo, ekologija, baština i dobrota

Rok: 29.5.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/m4uylju>

Ministarstvo znanosti i obrazovanja (ESF) - Podrška obrazovanju odraslih polaznika uključivanjem u prioritetne programe obrazovanja, usmjerene unapređenju vještina i kompetencija polaznika u svrhu povećanja zapošljivosti

Rok: 31.5.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jdmczah>

Ministarstvo turizma (ESF) - Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva

Rok: 2.6.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/j76vees>

Program transnacionalne suradnje Interreg DUNAV 2014.-2020. - 2. poziv na dostavu projektnih prijedloga

Rok: 6.6.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kj5wgt6>

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije - Natječaj za prijavu projekata udruga na otocima usmjerenih na održivi razvoj otoka

Rok: 8.6.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ksr8qs6>

Ministarstvo rada i mirovinskog sustava (ESF) - Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja - faza III

Rok: 10.6.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/h8bqet6>

Hrvatski Telekom - donacijski natječaj „Zajedno smo jači“ za najbolje stem projekte

Rok: 16.6.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/k29hnae>

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - natječaj za dodjelu institucionalnih podrški udrugama iz Domovinskog rata koje djeluju na lokalnoj razini

Rok: 16.6.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lww987z>

INTERREG EUROPE - Treći poziv

Rok: 30.6.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hjunatn>

Tele2 i Zaklada Reach for Change - "Reach for Change - Budi promjena"

Rok: 1.7.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mxhye36>

UNIQA osiguranje - Radost života

Rok: 1.9.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z7yemm3>

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Znanje bez granica

Rok: 10.11.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/kskgbez>

Ured za udruge - Javni poziv za podnošenje prijava za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2017. godinu

Rok: 1.12.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/l3xmnyy>

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije - Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini

Rok: 15.12.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ksr8qs6>

Erasmus+ za 2017. godinu

Razni rokovi

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zagq99v>

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku (ESF) - Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom

Rok: 31.12.2020.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gnczk6o>



Copyright © 2017 ACT Grupa / Program JAKO, All rights reserved.

Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#)
